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Sekretarz Stanu
Arkadiusz Myrcha

BK-VII.0520.202.2024
Warszawa, 03 września 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 3855 złożoną do Ministra Sprawiedliwości przez Panią 
poseł Magdalenę Małgorzatę Kołodziejczak oraz Pana posła Henryka Szopińskiego 
w sprawie nowelizacji rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 17 kwietnia 2024 r. 
w sprawie określenia stawek wynagrodzenia biegłych, taryf zryczałtowanych oraz sposobu 
dokumentowania wydatków niezbędnych dla wydania opinii w postępowaniu karnym, 
uprzejmie przedstawiam następujące informacje.

Obecnie trwają prace legislacyjne nad projektem rozporządzenia zmieniającego 
rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości w sprawie określenia stawek wynagrodzenia 
biegłych, taryf zryczałtowanych oraz sposobu dokumentowania wydatków niezbędnych 
dla wydania opinii w postępowaniu karnym. 

Stosownie do § 35 ust. 1 w związku z § 140 uchwały nr 190 Rady Ministrów z dnia 
29 października 2013 r. – Regulamin Pracy Rady Ministrów, projekt przedmiotowego 
rozporządzenia został udostępniony w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie 
podmiotowej Rządowego Centrum Legislacji w serwisie „Rządowy Proces Legislacyjny” 
pod linkiem https://legislacja.rcl.gov.pl/projekt/12385410.

Projekt przewiduje m.in. nowelizację załącznika nr 1 do rozporządzenia, w tym 
uwzględnienie taryf zryczałtowanych dla biegłych z dziedziny medycyny za wykonane 
czynności z zakresu badań genetycznych oraz badań chemiczno-toksykologicznych.

Projekt jest na etapie uzgodnień, po którym zostanie skierowany do etapu komisji 
prawniczej, a następnie do podpisu Ministra Sprawiedliwości i ogłoszenia w Dzienniku 
Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej. Niezależnie od powyższego, Ministerstwo 
Sprawiedliwości dołoży wszelkich starań, aby projektowane rozporządzenie weszło 
w życie w najszybszym możliwym terminie. 

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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